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Medicin i psykiatrien 

1. I hvor høj grad har du tillid til, at psykisk syge behandles med den korrekte medicin?

 
Besvarelser 

Procent

Besvarelser 

Antal

I meget høj grad 2,5% 10

I høj grad 16,5% 66

I nogen grad 48,5% 194

I lav grad 14,5% 58

I meget lav grad 12,0% 48

Overhovedet ikke 4,0% 16

Ved ikke 1,8% 7

Ikke relevant 0,3% 1

Andet (angiv venligst) 

 
19

  besvaret spørgsmål 400

  ubesvaret spørgsmål 5
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2. Har du tillid til, at man fra sundhedspersonalets side reagerer rettidigt, hvis den, du er pårørende til, får alvorlige bivirkninger af 

medicinen?

 
Besvarelser 

Procent

Besvarelser 

Antal

I meget høj grad 4,5% 18

I høj grad 13,0% 52

I nogen grad 35,1% 140

I lav grad 21,1% 84

I meget lav grad 12,5% 50

Overhovedet ikke 9,0% 36

Ved ikke 4,0% 16

Ikke relevant 0,8% 3

Andet (angiv venligst) 

 
17

  besvaret spørgsmål 399

  ubesvaret spørgsmål 6
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3. Har du som pårørende været bekymret for din psykisk syges helbredsmæssige tilstand pga. medicinen?

 
Besvarelser 

Procent

Besvarelser 

Antal

I meget høj grad 24,5% 96

I høj grad 29,6% 116

I nogen grad 23,2% 91

I lav grad 6,6% 26

I meget lav grad 6,9% 27

Overhovedet ikke 3,6% 14

Ved ikke 2,0% 8

Ikke relevant 3,6% 14

Andet (angiv venligst) 

 
17

  besvaret spørgsmål 392

  ubesvaret spørgsmål 13
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4. Har du oplevet, at, den du er pårørende til, har fået den forkerte kombination/dosis af medicin?

 
Besvarelser 

Procent

Besvarelser 

Antal

I meget høj grad 15,5% 60

I høj grad 17,1% 66

I nogen grad 23,5% 91

I lav grad 8,3% 32

I meget lav grad 4,1% 16

Overhovedet ikke 11,1% 43

Ved ikke 16,0% 62

Ikke relevant 4,4% 17

Andet (angiv venligst) 

 
21

  besvaret spørgsmål 387

  ubesvaret spørgsmål 18
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5. Har du oplevet, at din psykisk syge har haft bivirkninger af medicin som eksempelvis træthed, vægtøgning, forhøjet blodtryk mv.?

 
Besvarelser 

Procent

Besvarelser 

Antal

I meget høj grad 38,3% 148

I høj grad 30,6% 118

I nogen grad 18,4% 71

I lav grad 2,3% 9

I meget lav grad 2,1% 8

Overhovedet ikke 2,6% 10

Ved ikke 3,6% 14

Ikke relevant 2,1% 8

Andet (angiv venligst) 

 
29

  besvaret spørgsmål 386

  ubesvaret spørgsmål 19
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6. Har du på noget tidspunkt været bekymret for, at den medicinske behandling har været livstruende for den, du er pårørende til?

 
Besvarelser 

Procent

Besvarelser 

Antal

I meget høj grad 10,9% 42

I høj grad 11,7% 45

I nogen grad 22,9% 88

I lav grad 14,1% 54

I meget lav grad 8,9% 34

Overhovedet ikke 23,4% 90

Ved ikke 5,2% 20

Ikke relevant 2,9% 11

Andet (angiv venligst) 

 
16

  besvaret spørgsmål 384

  ubesvaret spørgsmål 21
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7. I tilknytning til undersøgelsen, kan BEDRE PSYKIATRI få brug for en kommentar eller interview i mediemæssige sammenhænge. 

Såfremt du har lyst til at stille op, venligst vedlæg navn, telefonnummer og e-mail-adresse.

 
Besvarelser 

Antal

  80

  besvaret spørgsmål 80

  ubesvaret spørgsmål 325


